1 ΕΠΑΛ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ (ΓΕΝΙΚΑ)  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Καθηγητής : Καλλοντζής Γεώργιος

ΜΑΘΗΤΗΣ  ………………………………………… ΗΜ/ΝΙΑ…………………….

Αφου  απαντηθεί να σταλεί στο email: kallontzis@sch.gr
    1.Τι ονομάζουμε μονωτές, ημιαγωγοί, αγωγοί.

2.  Σε ένα ημιαγωγό τύπου Ν, οι φορείς πλειονότητας  είναι    ………………………   Αιτιολογήστε την απάντηση σας.

3.  Μία ιδανική δίοδος  πυριτίου συνδέεται σε ορθή πόλωση με πηγή τάσης  Vi = 12V, και αντίσταση φόρτου R L= 1 KΩ.

Α) Να σχεδιαστή το κύκλωμα.

Β) Να υπολογισθεί το ρεύμα  που διαρρέει το κύκλωμα.

4. Πότε μια δίοδος είναι ορθά πολωμένη; 
  5. Η πτώση τάσης στα ακρα μιας καλής διόδου πυριτίου ορθά πολωμένη είναι .Α)0,3 V        β)5-7V   γ)10V    Δ) 0,7 V
 6. Κάντε τη χαρακτηριστική της διόδου γερμανίου, κατά την ορθή πόλωση.

 7. Περιγράψτε το φαινόμενο Ζένερ.
 8.Στο παρακάτω κύκλωμα συμπληρώστε τα κενά . Η τάση VBE για τρανζίστορ πυριτίου είναι …….. ενώ για τρανζίστορ γερμανίου είναι …………Το ρεύμα βάσης παίζει τον εξαρτάτε από την τάση………… και το ρεύμα συλλέκτη εξαρτάται από το ρεύμα ………και τη τάση………  Οι αντιστάσεις RB και RC χρησιμοποιούνται για να μας περιορίσουν ρεύματα ……………αντίστοιχα.
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9. Πότε μια δίοδος είναι ορθά πολωμένη, και πότε ανάστροφα;

10. Ποια είναι η  τάση μιας ορθά πολωμένης διόδου πυριτίου; 

11. Οι ανωτέρω είναι χαρακτηριστικές ……………. Τρανζίστορ. Η περιοχή κόρου χαρακτηρίζεται από…………. Ρεύμα, ενώ η περιοχή αποκοπής από……….. ρεύμα.

12. Κάντε τη χαρακτηριστική διόδου zener, ονομάστε τους άξονες και σημειώστε πάνω στη              

     χαρακτηριστική τη τάση zener.
13. Στο παρακάτω κύκλωμα βρείτε το ρεύμα που διαρρέει το κύκλωμα [image: image5.png]


  

Η δίοδος είναι ιδανική.                                                                                                                                                                        

    14.  Ποια είναι ενεργός τιμή, εναλλασσόμενης τάσης   VP-P = 20V.
    15. Αντίσταση 1kΩ διαρρέετε με ρεύμα 10mA. Ποιά είναι η τάση στα άκρα της.

      16. Σχεδιάστε πλήρη ανορθωμένη τάση.

      17. Κάντε τις παρακάτω αντιστοιχίες

            Απλή ανόρθωση                        4 διοδάκια                               ημιανόρθωση

            Διπλή ανόρθωση                       2 διοδάκια                               πλήρης ανόρθωση

            Διπλή ανόρθωση με γέφυρα     1  διοδάκι                                 πλήρης ανόρθωση
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